VYPOCET TEPELNYCH Z T RAT podle CSN 06 0210

Pocet podlazi nadzemnich : 2 Pocet dnu otop.obdobi : 229
podzemnich : 0 Prumerna venk.teplota : 4.4 oC
Koeficienty - fl : 0.75
Venkovni vypoctova teplota : -18 oC f£2 : 0.84
Prirazka na urychleni zatopu:0.00 £3 1.00
fa : 1.00
Krajina normalni epsilon : 0.63
Poloha budovy nechranena Ucinnost zdroje 0.80
Druh budovy osamele stojici Ucinnost rozvodu 0.95
Char. cislo budovy B : 8 Pa**0.67 Vyhrevnost paliva 34.40 MJ/m3
Mistnost | tepelne ztraty vymena vzduchu
cislo teplota plocha objem|prostupem infilt. hyg-z. celkem infiltr. vetr.
ti S Voo Qp QvP QvH-Qz Qc npb nH
- oC m2 m3 | W W W W 1/hod 1/hod
1. podlazi
* ok ok k ok ok ok ok ok kK
101 20 6.5 16.8]| 442 89 116 558 | 0.38 0.50
102 20 10.7 27.8| 123 0 191 314 | 0.00 0.50
103 20 35.9 93.3| 1542 372 640 2182 | 0.29 0.50
104 N 5.0 2.4 6.3 0 0 0 0 | 0.00 0.50
1006 24 4.4 11.4] 376 43 86 462 | 0.25 0.50
107 20 11.5 30.0] 337 89 206 542 | 0.22 0.50
108 20 4.5 11.6]| 84 46 80 led4 | 0.29 0.50
109 20 5.8 150 230 46 103 333 | 0.22 0.50



Mistnost | tepelne ztraty vymena vzduchu

cislo teplota plocha objem|prostupem infilt. hyg-z. celkem infiltr. vetr.
ti S AV Qp QvP QvH-0Qz Qc npP nH

= oC m2 m3 | W W W W 1/hod 1/hod

2. podlazi

*kkhkkkkkhkkKxkKxK

201 20 17.4 59,2 | 452 139 406 858 | 0.17 0.50
209 20 2.7 7.9 109 59 54 168 | 0.54 0.50
204 20 13.3 45.2 | 484 189 310 794 | 0.30 0..50
205 20 16.2 55.0| 609 258 377 987 | 0.34 0.50
206 24 7.6 25.8] 544 65 196 740 | 0.17 0.50
207 20 16.2 55.0| 646 261 377 1024 | 0.35 0.50
208 20 8.4 28.6] 272 33 196 468 | 0.08 0.50

Soucet 81.8 276.6]| 3117 1004 1917 5038 |

Nadzemni podlazi

Soucet 163.4 488.8| 6251 1688 3337 9592 |

Objekt celkem

Soucet 163.4 488.8] 6251 1688 3337 9592 |



